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Palmeras

Materiales

Tubo de cartón del papel de aluminio, tabla de madera fina, cuerda de rafia, hojas de plástico, hilo y, flores secas.
Herramientas

Tijeras, sierra, grapadora, pegamento caliente.
Pasos a seguir
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Preparar el tronco de la palmera. Cogeremos el tubo de papel de aluminio y lo limpiaremos completamente. Una vez limpio, en uno de los extremos realizaremos cuatro cortes. Doblaremos el tubo por esos cortes y los aplastaremos para que sean la base de nuestra palmera. Si queremos que nuestra palmera esté inclinada hacia un lado con cortar uno de los trozos más corto que el resto será suficiente para inclinarla. 

2. A continuación le daremos consistencia al tronco. Marcaremos en una tabla fina la base que nos ha quedado anteriormente y la cortaremos. Fijaremos el tubo a la madera con grapas para que así el tronco nos quede bien firme, no se caiga.
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3. Vamos a pasar ya a vestir el tronco de la palmera. Cortaremos un trozo de cuerda de rafia y lo desenrollaremos para quedarnos con las dos hebras de la cuerda. Cogeremos el extremo de una de ellas y lo pegaremos poniendo un poco de pegamento caliente en la base del tubo, en la base de la palmera. Una vez que la tengamos bien sujeta iremos forrando todo el tubo enrollando en él la hebra de cuerda de rafia. Cuando acabemos con esa hebra le daremos un poco de pegamento caliente en el extremo final y la pegaremos al tubo, cogiendo posteriormente la otra y, realizando el mismo procedimiento, iremos subiendo por todo el tubo. Repetiremos el mismo procedimiento tantas veces como sea necesario hasta cubrir totalmente el tubo con la cuerda de rafia.
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4. Si queremos, en la parte de arriba de nuestra palmera podemos colocar unos frutos. Para colocar los frutos me voy a servir de unas flores secas. Se cortan las que queramos utilizar como frutos, se colocan distribuidas por la parte superior y con ayuda de un hilo se atan, quedando completamente sujetas al tronco de la palmera. Si no queremos que tenga frutos pasaremos directamente a colocarle las hojas. 

En mi caso utilizaré para las hojas de la palmera unas hojas de plástico. Formaré un ramillete colocando cuatro hojas grandes primero y posteriormente tres más pequeñas en la parte de arriba, ataré todas las hojas con hilo por el alambre y las colocaré en la palmera, quedando lista para colocarla en el belén.
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